Situacoes problemas com fracoes - Prof. Hipacia
Marque a alternativa correta na caixa de selecao:

1- Um ciclista andou 2/5 do percurso de uma corrida e em seguida
completou os 15 km finais. Quantos quildmetros ele percorreu no total?

2- Beatriz bebeu 4/9 do suco de frutas vermelhas e Mariana bebeu os
600 ml restantes. Qual o volume total de suco consumido pelas duas
irmas?

3- Mirian presenteou sua amiga Beatriz com 8/15 do seu chocolate
preferido; se o chocolate original tinha na sua constituicao 600 g, qual
a quantidade,em kg,que ainda restou para a Mirian?

4-Um aviao percorreu 1/3 da sua trajetoria de viagem até Vitéria, em
seguida 2/5 do percurso até Salvador. Considerando que ainda voou
mais 300km até o seu destino final, qual a distanciatotal da viagem
dessa aeronave? (em km)
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